

— 30 —

son président l'un de ses membres qui lui étaient de longue date le plus dévoués.

— M. Stein annonce également la mort de M. Papillon.

— M. Henry Lemonnier présente les deux volumes consacrés par notre confrère M. Focillon à Piranesi; il signale la valeur de ce travail.

— Le vice-président présente les bonnes feuilles du *Bulletin* qui est entièrement composé, mais dont la fin ne peut être imprimée faute de papier.

SÉANCE DU 6 DÉCEMBRE 1918.

I.

COMITÉ DIRECTEUR.

La séance est présidée par M. Henry Stein, vice-président.

Présents : MM. Paul Lacombe, Henry Lemonnier, Henry Martin, L. Réau.

— M. Lemonnier regrette que l'impression du tome VI des *Procès-verbaux de l'Académie royale d'architecture* avance aussi lentement, mais l'imprimeur de la Société, M. Daupeley, étant à la veille de rentrer dans ses foyers, il espère qu'elle pourra être plus activement menée.

— M. Lemonnier demande s'il n'y aurait pas lieu de reprendre l'organisation d'un Congrès international d'histoire de l'art, qui avait dû être abandonnée par suite des circonstances. Il serait nécessaire de la constituer sur de nouvelles bases. La question, qui mérite d'être prise sérieusement en considération, sera étudiée dans une prochaine séance.

II.

RÉUNION DE LA SOCIÉTÉ.

Présents : M^{lle} Ballot; MM. R. Charlier, Henri Fage,